

DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

Egyiptom és Líbia teljes egységbe lép Megállapodás a két elnök között

Tripoliban és Kairóban szerdán délután bejelentették, hogy Szadat egyiptomi és Kadhafi líbiai elnök megállapodott a két ország teljes egyesítésében. Az egyesítéssel kapcsolatos intézkedéseket legkésőbb 1973. szeptember 1-ig be kell fejezni. Elhatározták, hogy a két országnak közös politikai vezetése lesz. Ennek a vezetésnek az első ülését szeptember 3-ra, Tripoliban tűzték ki.

A politikai vezetés feladata, hogy bizottságokat hívjon életre, amelyek azután ajánlásokat tesznek a politikai, a társadalmi, a gazdasági élet különböző szektorainak egyesítésére vonatkozóan.

A kairói és a tripoli rádió szerdán délután ismer-

tette Szadat egyiptomi és Kadhafi líbiai elnöknek a két ország teljes egyesítésére vonatkozó megállapodását.

Az erről szóló közlemény bevezetőben megállapítja, hogy „az imperialista és cionista kihívás, amelyet az 1967-es agresszió jelképezett, valamint az amerikai imperializmus és a világcionizmus ama kísérletei, hogy ezt (ti. az agressziót) befejezett tényré tegyék, a barátainktól kapott mindenfajta segítség ellenére sem küzdhetők le másképpen, csak úgy, ha az arabok Egyiptomnak, e harc élcsapatának vezetésével egyesülnek.” Ezután ismerteti a két elnök döntéseit. (MTI)

Kádár János fogadta Georges Marchais-t

Kádár János, az MSZMP KB első titkára fogadta Georges Marchais-t, a Francia Kommunista Párt főtitkárhelyettesét, aki Magyarországon tölti szabadságát. A találkozáson szívélyes, elvtársi légkörben eszmecsere folytattak a két pártot kölcsönösen érdeklő kérdésekről, a nemzetközi helyzet, valamint a kommunista és munkásmozgalom időszerű problémáiról. A megbeszéltek témákban ismételtlen megmutatkozott a két testvérpárt elvi és politikai nézeteinek azonossága. A találkozáson részt vett Komócsin Zoltán, a Politikai Bizottság tagja, a KB titkára. (MTI)

Nemzetközi építőtábor

A fiatalok szeretnek utazni, világot látni, s üdülni sem rossz dolog szünidőben. A munka pedig arra jó, hogy meglegyen az a zsebpénz, ami mindehhez szükséges. A JATE KISZ bizottságának szervezésében működő nemzetközi építőtábor tagjai is szívesen jöttek Szegedre a Szovjetunióból, az NDK-ból és Lengyelországból, hogy háromheti munka és egy hét üdülés után lássanak ismét tanuláshoz. Az itt dolgozó fiatalok ugyanis mind egyetemisták, s magyar társaikkal — miskolciakkal és szegediekkel — együtt dolgoznak itt a nyáron. A lányokat a MÉK-telepen, a fiúkat pedig a DÉLÉP építkezésein találjuk meg.



Őszibarackot válogatnak az NDK-ból érkezett lányok, a greifswaldi egyetem tanulóit

Társadalombiztosítási nap

Megyei tanácskozás Szegeden — Kitüntetések, jutalmak

A Közal-kalmazottak Szakszervezete Csongrád megyei bizottsága és a társadalombiztosítási szervek helyi bizottságai tegnap, szerdán rendezték meg immár a harmadik társadalombiztosítási szakszervezeti napot Szegeden. Az SZMT-székházban tartott tanácskozáson részt vett Kovács Imre, a megyei tanács elnökhelyettese, dr. Biczó György, a városi tanács elnöke, Oláh Mihály, az SZMT megyei elnöke, valamint Ruszov Milán és Neoresics József, a Szabadkai Kommunális Intézet igazgatói, továbbá Bács és Békés megye társadalombiztosítási igazgatóságának képviselői. A megye társadalombiztosítási szervei dolgozóinak képviselői számára rendezték a tanácskozást.

Biró Lajos, a Közal-kalmazottak Szakszervezete megyei titkárának megnyitója után dr. Bartos István főigazgató adott tájékoztatást a társadalombiztosítás időszerű kérdéseiről. Többek közt elmondotta, hogy a X. pártkongresszus állásfoglalása alapján napirenden van az államélet korszerűsítése, s ennek sorába tartozik — a társadalombiztosítási szervezettel kapcsolatban — az államigazgatás egységesítése. Ennek célja, hogy hazánkban tovább javuljon a szociális ellátás, színvonalasabb legyen a társadalombiztosítási feladatokat ellátó szervezet munkája. Kovács István, a Közal-kalmazottak Szakszervezete központi vezetőségének titkára a közalkalmazottak élet- és munkakörülményeinek javítása érdekében kidolgozott terveze-
tekről beszélt.

Csikó Székely Miklós szb-titkár arról számolt be, hogy a legutóbbi, három évvel ezelőtti megrendezett szakszervezeti nap óta sokat tettek a megyei igazgatóságokon és a kirendeltségeken dolgozók élet- és munkakörülményeinek javításáért. Vásárhely kivételével azonban az épületek elavultak, a munkahelyek zsúfoltak. Több segítséget kért a társadalombiztosítási dolgozók megfélemlítő erkölcsi és anyagi elisméréséhez. A hozzászólók is erről a kérdéssről beszéltek.

Deák János (Szeged) a berezsről, Mózes Illésné (Szeged) a mostoha munkakörülményekről, Gyulai Andrásné (Szeged) a jobb pihenési feltételek biztosításának szükségességéről, Zsámbéki Jenő (Szeged) a tervezett gépesített nyilvántartás mielőbbi bevezetését sürgette, Nagy József (Szeged) pedig a bonyolult ügyintézés egyszerűsítését, Juhász György (Szeged) a KISZ-fiatalok jó munkájáról beszélt, Fűr Józsefné (Szeged) a fiatal édesanyák helyzetének könnyítésére a pótmama-szolgálat megszervezését javasolta. Cséfalán János (Szentest) javasolta, hogy a továbbképzéseken a szaktárgyakon kívül ismertessék az új jogszabályokat azok egy-egy értelmezésének elősegítésére.

A felszólalásokat követően Kovács Imre tolmácsolta a megyei és a szegedi tanács üdvözlését, és javasolta: a társadalombiztosítás helyi szervei alakítsanak ki szoros kapcsolatot a helyi tanácsokkal a szociálpolitikai fel-

adatok közös megoldására. Végül dr. Nagy Máté megyei igazgató kitüntetéseket és jutalmakat adott át. Kiváló Dolgozó kitüntetést kapott: Zsámbéki Jenő, Gyulai Andrásné, Papp Józsefné, Ladányi Jánosné, Gáspár Antalné, valamennyien szegediek, és Murvai János (Szentest). A Szakszervezeti Munkáért oklevelet kapta: dr. Szentgyörgyi Károly (Szeged), Bereznai Imréné (Szentest). A törzsgárdatagság arany, ezüst, illetve bronz fokozatát 18-an kapták meg, szakszervezeti munkájukért több oklevelet, jutalmat kaptak. A szakszervezeti nap alkalmából közel 120 ezer forintot osztottak ki a dolgozók között.

A résztvevők ezután közös ebédet vettek részt, majd délután a SZOT társadalombiztosítási főigazgatóság megyei igazgatósága Sárgán levő hétvégi pihenőházának ünnepélyes átadásán, ahol baráti találkozóval fejeződött be a társadalombiztosítási szakszervezeti nap.

Nincs elkésett Medárd

Meteorológiai passzivitás
Újabb zivatarzóna közeleg

Nem „elkésett Medárd” okozza a 21 napja tartó esőzéseket — mondották a meteorológiai intézetben. A jelenleg esős, zivataros „monszunszerű” időjárás valamiféle meteorológiai passzivitás következménye, annak, hogy csaknem egy hónapja nem mozdul a levegő a Kárpát-medencében, sőt Európa nagy részén mozdulatlanok a légtömegek. Hiányoznak az erre az időszakra rendkívül jellemző frontok, amelyek az időjárásban változásokat eredményezhetnek. Így Európa időjárásában elsősorban a helyi hatások érvényesülnek. „Elkésett Medárdról” már

csak azért sem beszélhetünk, mert Medárd kifejezetten júniusi „specialitás”. Ilyenkor a legmagasabb a Nap-állás, és a felmelegedő szárazföld felé megindul a hűvösebb óceáni légtömegek áramlása, s ez okozza a Medárd utáni esőzéseket. A jelenlegi időjárás viszont a levegő pangásának, és nem az óceáni légtömegeknek a következménye.

A prognózis szerint a szerdai viszonylag csapadékmennyiség, kellemes időjárást újabb zivatarfront fenyegeti, amely nyugat felől csütörtökön a reggeli órákban éri el hazánk nyugati határát.



A szovjet fiúk a tarjáni építkezésen, a lányok pedig a szatymazi MÉK-telepen dolgoznak. Ők a Ivóvi egyetemről jöttek



A Torunból érkezett lengyel kislányoknak hagymaválogatás jutott, a fiúknak pedig földmunka a vágóhídi építkezésen



Somogyi Károlyné felvételei